Справка 
о проведенных мероприятиях и показателях их реализации по риску пониженного уровня качества школьной образовательной 
и воспитательной среды в школе.
В целях создания условий для формирования комфортной, здоровьесберегающей образовательной среды, способствующей развитию личностных интеллектуальных и творческих способностей обучающихся, привитию культуры здорового образа жизни, выявлению и поддержке одаренных детей в учебном процессе, внеурочной деятельности, дополнительном образовании в апреле-июне 2023 г. были проведены следующие мероприятия:
1. Посещение занятий внеурочной деятельности, занятий дополнительного образования в классах; 
2. Анализ запросов обучающихся и родителей в направлениях деятельности ВД и ДОД школы на 2023 учебный год;
3. Анализ ежедневных практики педагогов ВД и ОДОД;
4. Анализ учебных программ, рабочих планов;
5. Анализ использования результатов контроля в ежедневном планировании, цифровых технологий и внеурочных форм при проведении занятий
В результате проведенной работы выявилась потребность в более глубокой предметной подготовки за счет внеурочной деятельности, в том числе работа в малых группах с целью выявления и устранения пробелов в знаниях обучающихся. Физическое, культурное, художественное, общеинтеллектуальное  развитие, а также социализация учащихся достигается за счет программ отделения дополнительного образования соответствующей направленности.
Были проведены организационные совещания педагогов ВД и ОДОД на которых  формировались представления о практиках целеполагания педагогов на уроке, организации работы в группах, умелом использовании похвалы, организации групповой работы, удовлетворения потребностей всех обучающихся, установлении связей с другими предметами и опытом обучающихся, предоставлении обратной связи о продвижении обучающихся в ВД и ОДОД: творческие выступления, участие в конкурсах, конференциях.
По результатам анкетирования педагогов ВД и ОДОД, установлены потребности в подготовке педагогов ВД и ОДОД, на курсах повышения квалификации, а именно,  с целью развития учебной деятельности в сфере профориентации по средствам участия во Всероссийском проекте "Билет в будущее", а также по направлению «Профориентационная деятельность».
При разработке плана внеурочной деятельности на 2023/22024 учебный год на основании мониторинга результатов обучающихся, были учтены выявленные неуспевающие ученики по результатам четверти, года и учтено количество неуспевающих учеников по предметам.  С целью преодоления отставания от программы были включены курсы направленные на усиление предметной подготовки по таким дисциплинам как, русский язык и математика.
Также в план внеурочной деятельности были включены занятия, направленные на предпрофильную подготовку и профориентационную работу в 5-11 классах в соответствии с Методическими рекомендациями по реализации профориентационного минимума для образовательных организаций Российской Федерации, реализующих образовательные программы ООО и СОО.
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